

На вернисаже художника Колдаева

У картины замерев я стоял,
Никого я не видал, не слыхал.
Мне с картиной было так хорошо...
Кто-то тихо сзади тут подошел,
Мне ладони на глаза положил -
И кровь чуть не хлестанула из жил!
Те ладони невесомо нежны
Были, пальцы - как персты у княжны.
Ах, от счастья мне бы не умереть,
И картину надо бы досмотреть.
Впрочем, бог со всем, что есть на холсте!
Потоми меня еще в темноте.
На глазах моих держи ты ладонь -
От неё по мне бежит пусть огонь,
Мысли спутываются в ералаш...

Ох, и сладким же был тот вернисаж...
26 сентября 1998 г.